



УКРАЇНА
Бурштинська міська рада
Івано-Франківської області

ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 13 січня 2015р.
м.Бурштин

№08/49-15

*Про оприлюднення проекту рішення
«Про затвердження Положення про умови
проведення конкурсу з вибору керуючої
компанії індустріального парку Бурштин»*

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», врахувавши рекомендації комісії з питань будівництва, архітектури та ЖКГ міська рада

вирішила:

1. Оприлюднити проект рішення: «Про затвердження Положення про умови проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку «Бурштин» разом з додатками в газеті «Бурштинський вісник» та на сайті міської ради.

2. Зауваження та пропозиції приймаються у письмовому вигляді від фізичних та юридичних осіб їх об'єднань в місячний термін з дня опублікування повідомлення за адресою: м. Бурштин, вул. Січових Стрільців, 4 каб. № 6 (тел. 4-62-32) та каб. № 11 (відділ економіки та промисловості тел. 4-27-76).

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря ради Соронович К.М..

Міський голова

Петро Курляк

Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань оприлюднюється проект рішення: **«Про затвердження Положення про умови проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку»**.

Положення розроблене з метою проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку для забезпечення економічного розвитку та підвищення конкурентоспроможності території, активізації інвестиційної діяльності, створення нових робочих місць, розвитку сучасної виробничої та ринкової інфраструктури міста, на засадах колегіальності та неупередженості у прийнятті рішень.

Повідомлення про оприлюднення та сам проект рішення розміщено в міській газеті «Бурштинський вісник» № 1 від 17 січня 2015р.

Зауваження та пропозиції приймаються у письмовому вигляді від фізичних та юридичних осіб їх об'єднань в місячний термін з дня опублікування повідомлення за адресою: м. Бурштин, вул. Січових Стрільців, 4 каб. № 6 (тел. 4-62-32) та каб. № 11 (відділ економіки та промисловості тел. 4-27-76)

Провідний спеціаліст, юрист в/о міської ради

В.Данилюк